



PK 500 H7P

Motopulverizador | Motor-sprayer | Moto-pulvérisateur | Motopulverizador

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Unidade polivalente com grupo motor/bomba para pickup.
- Depósito em polietileno com capacidade de 500 litros.
- Depósito lava-mãos em polietileno.
- Chassis de estrutura tubular de aço.
- Motor a gasolina 9 cv.
- Bomba de membrana ou pistão.
- Comando regulador de pressão.
- Enrolador (opcional).

EN

- MAIN FEATURES

- Unit equipped with motorized head for pickup.
- Tank made in polyethene of 500 liters capacity.
- Handwash tank in polyethene.
- Chassis made in tubular steel structure.
- Gasoline engine 9 hp.
- Pump membrane or piston.
- Pressure regulator.
- Coils (optional).

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Unite équipée avec moteur/pompe pour pickup.
- Cuve en polyéthylène avec capacité de 500 litres.
- Cuve pour nettoyage de mains en polyéthylène.
- Chassis en structure tubulaire en acier.
- Moteur à essence 9 ch.
- Pompe de membrane ou piston.
- Regulateur de pression.
- Devidoir a tuyau (en option).

ES

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

- Unidade polivalente equipada con motor/bomba para pickup.
- Depósito en polietileno con una capacidad de 500 litros.
- Depósito lava-manos en polietileno.
- Chassis con estructura tubular en acero.
- Motor de gasolina 9 cv.
- Bomba de membranas ou pistón.
- Mando regulador de presión.
- Enroladores (opcional).



- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERÍSTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	BOMBA - PUMP - POMPE - BOMBA			MOTOR - ENGINE - MOTEUR - MOTOR			Peso Weight Poids Peso	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones
	Modelo	Débito	Pressão	Tipo	Potência (cv)	Combustível		
	Type	Debit	Pressure	Type	Power (hp)	Fuel		
	Modèle	Débit	Pression	Type	Puissance (ch)	Carburant		
	Modelo	Débito	Presión	Tipo	Potencia (cv)	Combustible		
500 H7P	APS71	71	40	HONDA	9	GASOLINA	180	2500 x 1350 x 1080

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS

- FITTING SUPPLIED

- ACCESSOIRE FOURNI

- ACCESORIO INCLUIDO

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

